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Pentru ca  numerele 
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 trebuie să fie nenule. Cifrele 
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 se termină în 2;3;7;sau 8 deci nu este pătrat perfect.

Deci cifrele 
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 nu pot lua decât valorile 1;4;5;6;9. Dacă 
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 este un număr impar divizibil cu 5. Deci pentru a fi pătrat perfect trebuie să fie divizibil cu 25 și să dea restul 1 la împărțirea cu 4, deci trebuie să se termine în 25, deci trebuie să existe 
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 ceea dce contrazice cele demonstrate anterior. Deci cifrele  
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De asemenea nu poate exista decât cel mult o valoare a lui 
[image: image24.wmf]n

k

;

1

=

 pentru care 
[image: image25.wmf]1

=

k

x
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 se termină în 11, deci dă restul 3 la împărțirea cu 4 și ca urmare nu poate fi pătrat perfect. 

De asemenea nu poate exista decât cel mult o valoare a lui 
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 se termină în 66, deci dă restul 2 la împărțirea cu 4 și ca urmare nu poate fi pătrat perfect.
De asemenea nu poate exista decât cel mult o valoare a lui 
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 se termină în 99, deci dă restul 3 la împărțirea cu 4 și ca urmare nu poate fi pătrat perfect.

Dacă 
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Într-adevăr, dacă 
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 se termină în 14, deci dă restul 2 la împărțirea cu 4 și ca urmare nu poate fi pătrat perfect.  Dacă 
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 se termină în 46, deci dă restul 2 la împărțirea cu 4 și ca urmare nu poate fi pătrat perfect. Dacă 
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 se termină în 94, deci dă restul 2 la împărțirea cu 4 și ca urmare nu poate fi pătrat perfect.
Deci, dacă 
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Deci este necesar ca 
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 nu pot lua decât valorile 1;6;9. Dar deoarece am arătat mai sus că aceste valori nu pot fi luate decât cel mult o singură dată rezultă că este necesar ca  
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